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EU's future, it is clear that the EU will continue to play a vital role in shaping the future 

of Europe and the world.  
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Світ стає все більш фрагментованим, що характеризується зростаючим 

геополітичним суперництвом, економічним протекціонізмом та посиленням 

націоналізму. Ці тенденції кидають виклик Європейському Союзу (ЄС), який 

прагне до більшої інтеграції та поглиблення співпраці між своїми державами-

членами. 

 1. Глобальна фрагментація створює нові виклики для європейської 

інтеграції, такі як: 

 ◦ Зростання геополітичної напруги, що може призвести до розколу ЄС. 

 ◦ Економічний протекціонізм, який може зашкодити єдиному ринку ЄС. 

 ◦ Посилення націоналізму, що може підірвати єдність ЄС. 

 2. ЄС має вжити заходів для подолання цих викликів, щоб зберегти свою 

інтеграцію та процвітання. 

 ◦ ЄС повинен зміцнювати свою спільну зовнішню політику та безпеку, 

щоб протистояти геополітичним загрозам. 

 ◦ ЄС повинен підтримувати відкриту та вільну торгівлю, щоб 

стимулювати економічне зростання. 

 ◦ ЄС повинен сприяти європейській єдності та солідарності, щоб 

протистояти націоналізму. 

 3. Європейська інтеграція залишається важливою для забезпечення миру, 

процвітання та безпеки в Європі. 

 ◦ ЄС пропонує платформу для співпраці та діалогу між європейськими 

країнами. 
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 ◦ ЄС сприяє демократії, верховенству права та правам людини. 

 ◦ ЄС є важливим гравцем на світовій арені. 

4. ЄС може зміцнювати свою інтеграцію, поглиблюючи співпрацю в таких 

сферах, як: 

 ◦ Енергетика 

 ◦ Транспорт 

◦ Екологія 

 ◦ Сфера ІТ 

◦ Цифрова економіка 

◦ Наукові дослідження та інновації 

 5. ЄС може використовувати свою "м'яку силу" для сприяння демократії, 

верховенству права та правам людини в усьому світі. 

 6. ЄС може співпрацювати з іншими міжнародними організаціями, такими 

як ООН та Світовий банк, щоб вирішувати глобальні проблеми. 

Глобальна фрагментація спричиняє виклики для європейської інтеграції, 

оскільки країни ЄС стикаються з різноманітними політичними, економічними та 

соціальними розбіжностями. В умовах глобальної фрагментації, Європейський 

Союз виступає як сильний гравець, спроможний забезпечувати свою інтереси на 

міжнародній арені. Спільні цінності та стандарти, що є основою європейської 

інтеграції, допомагають зменшити ризик внутрішніх розбіжностей та конфліктів 

у ЄС. Зміцнення європейської інтеграції допомагає забезпечити спільний підхід 

до глобальних викликів, таких як кліматичні зміни, міграція та тероризм. 

Європейська інтеграція стикається з новими викликами в умовах 

глобальної фрагментації. Проте, ЄС має вжити заходів для подолання цих 

викликів, щоб зберегти свою інтеграцію та процвітання. Європейська інтеграція 

залишається важливою для забезпечення миру, процвітання та безпеки в Європі. 

Розширення європейської інтеграції може забезпечити більш ефективний 

вплив на міжнародні організації та ринки. Європейська інтеграція є важливим 

механізмом для збереження миру та стабільності на континенті в умовах 

геополітичної нестабільності. 
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Часті стихійні лиха, екстремальні погодні умови – хвилі спеки, урагани, 

часті посухи – дедалі сильніше впливають на переміщення населення, 

витісняють людей із місць проживання, знищуючи засоби для виживання та 

посилюючи конфлікти.  

Глобальні зміни клімату стають важливою передумовою посилення 

міграційних процесів. Зміна клімату – явище, спричинене нагріванням Землі, 

спричинене людською діяльністю, такою як спалювання викопних природніх 

ресурсів, а також викидами парникових газів у атмосферу. Посилення цих 

процесів, за даними Міжурядової групи експертів зі зміни клімату (IRC) [5], може 

привести до зростання температури планети Земля на 10 градусів за Фаренгейтом. 

Усі ці явища можуть завдати шкоди не лише продовольчій чи промисловій безпеці, 

а й посилити поширення хвороб. 

Найбільшим чином зміна кліматичних умов впливає на населення, що 

проживає на кризових територіях, де відбуваються військово-політичні конфлікти 

чи надзвичайні ситуації. Наприклад, у Афганістані, який десятиліттями потерпає 

від військових конфліктів та економічних потрясінь, близько 1 млн. населення є 

переміщеними внаслідок кліматичних змін особами. Ефіопія, Сомалі, Кенія та інші 

країни Африки постраждали від втрати урожаю внаслідок кліматичних змін, 

зокрема у Ефіопії 11 мільйонів людей зіткнуться із проблемою продовольчої 

безпеки[4]. Посуха та зміна клімату змушують фермерів мігрувати. 

Зміни клімату сприяли посиленню міграції у Центральній Америці: 

Сальвадор, Гватемала, Гондурас постраждали від періодичних ураганів у 2020 

році. Університетом Нотр Дам було складено рейтинг 10 країн, які найбільш 

залежні від змін клімату та глобального потепління, що наведено у Таблиці 1. 

Індекс ND-GAIN Country Index показує вразливість країни до зміни клімату та 

інших глобальних викликів а також поєднує складову готовності країни до 


